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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
12-1-2017                   19.30u 

 
Deelnemers      
TK, HK, WG, LC, FT,  RK, MV 

 

Afwezig  

MP 

 
1. Opening 
2. Mededelingen 

Frameborden; beheer sleutels in beheer dorpsraad. Er zijn andere sleutels in omloop niet via 
dorpsraad. Sleutel kan enkel via de gemeente (certificaatbeheerder) bijbesteld worden. 
Inschrijflijst bijhouden. 
N279 Keldonk; M is bij bijeenkomst N279 in Keldonk geweest. Goede opkomst.  Bang voor 
sluipverkeer. Ophaalbrug in Keldonk gaat weg. Nog niet duidelijk waar nieuwe (hoge) brug 
komt.  Komt mogelijk op een ander plek. Ruimte nodig om weg af te laten buigen. Ook weer 
afhankelijk van beslissing verkeer Zijtaart. 
 

3. Notulen vorige vergadering d.d. 08-12-2016 
- Najaar 2017; T geeft i.v.m. werk aan dat hij in najaar een besluit neemt over zijn 

lidmaatschap van de dorpsraad. 
- Factuur bijeenkomst dorpsraden politiek debat Eerde; gewoon voldoen. 
- Frameborden;  beheercontract nog niet ontvangen van HL. In de gaten houden. 

Notulen zijn goedgekeurd. 
 

4. Actielijst 
- Luifel Simeonshof; komt bij stichting Molenpark te liggen. Van onze actielijst afhalen.  
- Factuur huur is nu akkoord 
- Voortgang EBK-overleg 50-plus mag van de actielijst af, niets meer van gehoord. 
- Groepsfoto is gereed. Mag van actielijst af. 

 
5. Agenda 
o Kerstbomen/verlichting;  

Door o.a. vandalisme en de fragiliteit van de kerstlampjes moeten we weer enkele 
kerstbomen vervangen omdat lampjes kapot getrokken zijn.  Het kostenplaatje geeft reden 
tot zoeken naar eventuele alternatieven.  Een boom zoals bij bouwbedrijf Van de Ven is het 
idee. EBK benaderen om mee te helpen.  
Vanwege Meierijstad komt er een andere indeling voor wijk- en dorpsraden, dit brengt ook 
financiële veranderingen mee. Volgende vergadering weer op de agenda. Even allen 
overwegen wat we gaan doen. 
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o Nieuwe verdeling beleidsvelden;  
Harmonisatie subsidies Meierijstad is een belangrijk onderwerp wat gaat spelen ( valt onder 
verenigingsleven). 
 

Bolst:      T, M en W 
Sport- en verenigingsleven:   M, W, H 
Cultuur:     L, F, H 
Economie:     T 
Ouderenzorg:     F en H 
Verkeer:     T, M, L 
PR:      R 
 
Projectgroep gezondheidszorg:   gaan wij niet de kar in trekken, mag er van af. 

 
o Herinrichting N616 

 LT heeft ons op de hoogte gehouden van ontwikkelingen en gesprekken die er volgen 
met verschillende betrokken partijen over de weg.  Bij inhoudelijk overleg over 
grotere zaken/gesprekken met bewoners willen we graag uitgenodigd worden (indien 
bewoners dit ook wensen), nogmaals L hierover informeren. Het is aan de mensen 
zelf of zij bij een overleg ook willen dat de dorpsraad aansluit. Dan kunnen zij dit 
melden bij de dorpsraad via mail. 

 Brief van HW; niet te negatief oppakken. Bevat ook overeenkomsten met onze eigen 
standpunten. En hij is open geweest in zijn standpunten in zijn brief. 

 Proces mag niet teveel vertragen. Er is nog geen duidelijke einddatum bekend. 
Navragen dat er nogal wat weken uitvallen ivm carnaval bijvoorbeeld dus is de vraag 
dat we niet teveel willen vertragen, wanneer we dan het proces weer kunnen 
oppakken. R mailt LT. 

 Verzoek van HW om een gesprek met dorpsraad: gesprek aangaan. Uitnodigen voor 
een gesprek en vooraf gespreksonderwerpen aanvragen. 

 
o Gesprek met heemkundekring: overleg over samenwerking.  

Bijvoorbeeld donderdag 26-1 om 19.00u, een uurtje. 26-1 19.00u HW en aansluitend 19.30u 
heemkundekring. Beide uitnodigen.  
 

o Speerpunten 2017 
Iedereen moet bekijken wat speerpunten zijn binnen zijn beleidsveld. 
Volgende keer vaststellen. Op agenda 9-2-2017. 

 
o Verslag Wonen en Welzijn 

Voornaamste punt was voor de werkgroep niet zozeer gezondheidszorg in 1 pand. De nullijn 
behouden vindt men wel belangrijk.  
- Vraag vanuit werkgroep: Is er een meldpunt waar je terecht kan als je zorg/hulp 

nodig hebt? Wij gaan uit van SamSam. Maar is dat bij iedereen bekend? Bij KBO is dat 
wel bekend. Maar blijkbaar nog niet voldoende algemeen bekend.  

- Vraag vanuit werkgroep: tekort aan vrijwilligers. Alle stichtingen die tekort aan 
vrijwilligers hebben, kunnen dat aanmelden bij SamSam. Is ook niet bekend bij de 
overleggroep. Voorstel voor nu om SamSam uit te nodigen om aan te sluiten bij de 
werkgroep. Verder nemen wij de sociale kaart zoals Keldonk en Boerdonk die hebben 
over op onze site.  
Eventueel info opnemen in Erpse krant bij ‘Tot uw dienst’: 1e bladzijde; waar je 
terecht moet voor politie, brandweer, etc. SamSam laten toevoegen? Vooralsnog nog 
niet, er staat nu voldoende info op deze pagina, zo ook ouderenadviseurs van de 
KBO. 
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- Visie vanuit de dorpraad was dat de werkgroep  meer naar situatie over 5 a 10 jaren 
zou kijken. Wij als dorpsraad willen eerstehulpverlening meer in Erp behouden, 
onder 1 dak. Uit gesprek met de werkgroep blijkt dat onder 1 dak vooralsnog door 
eerstelijns hulp in Erp zelf wordt afgehouden, met als reden o.a. angst voor 
onderlinge concurrentie. In omliggende dorpen is het wel mogelijk.   
Dorpsraad maakt zich wel zorgen over het behoud van de eerstelijnshulp in Erp zelf. 
Als eerstelijnshulpverleners uit Erp nu niet willen samenwerken en vooruit blikken, 
komen er problemen over 5 of 10 jaar. Mogelijk samenzitten met een andere, 
jongere delegatie? W koppelt onze bevindingen terug met de werkgroep. 

 
Vergadering Omnisportpark;  
Verslag n.a.v. laatste bijeenkomst waar dorpsraad aanwezig was: 
Omnisportpark is nu een samenwerking tussen 4 partijen, maar bv. fietscrossbaan en andere 
partijen willen ook graag aansluiten. Ervoor waken dat deze partijen erbij betrokken worden. 
Wandelpaden-Bolle Akker is als punt genoemd in de laatste bijeenkomst, plus gezamenlijke 
faciliteiten in 1 gebouw, met BSO etc., dagactiviteiten. 
Er is een gevoel van angst dat het misschien allemaal te breed wordt ingezet. Plus dat partijen 
dus buiten de boot gaan vallen. Moet dorpsraad hier tussen gaan zitten? 
Reactie hierop in vergadering dorpsraad:  
Uitnodiging was juist heel breed uitgezet. Met fietsclub volgt overleg. Omnisportpark moet 
ook voor overdag een druk bezet punt worden met diverse activiteiten.  Kosten kunnen 
gedeeld worden door verenigingen, vrijwilligers kunnen samenwerken. 
Veel win-win. Risico’s zitten in financiële constructies en in verbondenheid aan “eigen” club. 
Rol van de dorpsraad voor nu: proces volgen. Positief gevoel erbij. 
 

6. Rondvraag 
- Kermis; binnenkort weer overleg kermismeester. Aan het einde van de maand meer 

info. 
- Aanvangstijdstip vergaderingen; per direct verplaatsen naar 19.45u. 
- Intocht organiseren 

 
7. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering? 
- Publiciteit in Erpse krant; initiatief bij bewoners. Als zij overleg hebben met de gemeente en 

graag willen dat dorpsraad daarbij aanwezig is, dan kunnen ze dit melden bij de dorpsraad 
via mail.  

- Stukje over intocht 
 

8. Sluiting 
De eerstvolgende vergadering is donderdag  09-02-2017 19.45u.  

 


